

# ERDÉLY

Felelős szerkesztő:  
RAFFAY ISTVAN

SZOCIÁLDEMOKRATA NAPILAP

Felelős kiadó:  
WOLFF SANDOR

## A lefegyverzett Németországot még 15 évig kell ellenőrizni

Washington, július 21. „A legyőzött Németország továbbra is a legnagyobb veszedelemet jelenti a világbéke érdekében”, — írta jelentésében Külügyminiszter, aki Németország háborús De Gaulle diktatúrára tör?

PÁRIS, július 21. A francia kormány tegnap minisztertanácsot tartott. A minisztertanácsban alternatív javaslatot fogadtak el Németország alkotmányjogi kérdésében. A kormány állást foglalt a De Gaulle tábornagy által javasolt népszavazás ellen. A kormány véleménye, hogy az az ut, amelyet De Gaulle követ, a személyes egyeduralom felé visz.

**A potsdami „Fehér Ház”**  
A Reuter-ügynökség berlini tudósítója a potsdami tanácskozások külsőségeiről írva a következőket jelentette: Sztalin, Churchill és Truman tegnap megkezdték tanácskozásukat Potsdamban. A tanácskozások színterét a Potsdami „Fehér Ház” épületében tartják. Az épület „ideális környezet” házáknak nevezték el és úgy a vendégek jól érzékelik magukat, négyezer amerikai katonai helikopter a környező kertek, nyírták a park fűszőnyegét és arra törekedett, hogy ultramodern legyen a kiszolgálás is.

A régi német sílus épületet nagy szállodává alakították át közös erővel, a Berlinit megszálló vörös és amerikai katonák. Potsdami „Fehér Ház”-nak nevezték el azt az épületet, amelynek adminisztrációs szolgálatait amerikai tisztek látják el. Ők tették használhatóvá csatornázását, vízszolgáltatását és építettek kenyérsütő kemencéket is.

A konferencia megnyitásának napján felszolgált ebédén már a repülőgépen érkezett dinnyék és hűtőkészülékekben szállított friss sütemények állottak a vendégek rendelkezésére. Az ételmezei tiszteknek most már nincs szükségük friss tojásra, zöld salátára és friss paradicsomra. Az ebéd felszerelés régi ezüstökből és kínai porcellánokból áll, amelyeket a rombolásoktól megmentett áruházból és kastélyokból szedtek össze. Külön hűtőkészülék szolgál az italok hűtésére. Két diétás professzor ügyel fel arra, hogy az ételek izletesek legyenek, kalóriájuk megfelelő legyen és fehérjetartalmuk ne hiányozzék. Az italok listáján whisky, gin, vodka, burgondi és a legkiválóbb rajnamenti borok szerepelnek. A likőrök sorozata sem hiányzik, amennyiben a curacótól a fodormenta likőrig minden ott van.

„Mindenünk van” — mondotta egy amerikai ételmezei tiszt és „egyszerű kérésre” azonnal mindent kiszolgálunk. A potsdami „Fehér Ház” felszerelésének 4000 szalvétára, 10.000 párnahéjra, 50 porszivógépre, 100 láda szappanra, 150 ébresztő órára, 20 garnitúra kerü bulorra és 20 elektromos hűtőkészülékre volt szüksége.

Ügylátszik, hogy a lerombolt Európának még mindig van egy szigete, ahol boldogan és jól élhetnek az emberek...

ipari termelési méreteit vizsgálta meg. Azt írja továbbá jelentésében a szenátor, Németország most még jobban elő van készülve a világ meghódítására, mint az elmúlt világháború

### Berlini konferencia néven vonul be a világtörténelembe a potsdami találkozó

Berlin, július 21. A potsdami háromhatalmi megbeszélésen — amely ezután a résztvevő nagyhatalmak közös megállapodása alapján a berlini konferencia nevet fogja viselni — már negyedik napja folynak a megbeszélések. Nem hivatalos jelentés szerint a három hatalom képviselői már számos pontban megegyezésre jutottak s jelenleg a német problémával foglalkoznak. Eddig a tárgyalásokon gazdasági és politikai kérdéseket vitáltak meg. Szerdán este Sztalin marsall és Churchill miniszterelnök között három órán át tartó szigorúan bizalmas megbeszélés volt és a megbeszélésen csak a tolmácsok vettek részt. Truman elnök tegnap ismét vacsorán látta vendégül Sztalin marsallt és Churchill miniszterelnököt. A lakoma szívélyes légkörben a palotának tóra néző erkélyén folyt le. Vacsora után egy őrmesteri rangban szolgáló amerikai zongoraművész játszott s Sztalin mar-

végén volt s ezért ajánlja, hogy a német birodalmat teljes lefegyverzése után még 15 évig felügyelet alatt kell tartani, mert különben ismét meglepetések elé állíthatja a világot.

sall két ízben is gratulált a művésznek. Ezután Truman elnök ült a zongorához és Beethoven egyik szimfóniáját játszotta el.

Truman elnök szerdán délelőtt Berlin amerikai körzetében kitérte az Egyesült Államok csillagos lobogóját, azt a lobogót, amely a Pearl Harbour elleni japán támadásnál a kikötő felett lengelt és amelyet majd Tokióban is ki fognak tüzni. Truman ezalkalommal beszédet intézett Eisenhower tábornokhoz és a csapatokhoz. Beszédében hangoztatta, hogy Amerika azért avatkozott be a harcba, hogy minden szabad nép sikeresen szembe tudjon szállni a világot fenyegető veszedelemmel és hogy minden népnél joga legyen boldogan és megelégedetten élni. Amerika kizárólag az emberiség jólétéért küzd. Egyetlen talpalatnyi földre sem tart igényt és nem akar semmi hasznot húzni a háborúból.

### Meglepetésszerű bankjegybevonással semmisítik meg Dániában a hadinyereséget

Kopenhága, július 21. Dánia kormánya tegnap váratlanul bezáratta az összes pénzügyintézeteket és további működésüket állami ellenőrzés alá helyezte. A pénzügyminiszter közölte, hogy bevonják az összes bankjegye-

ket és hétfőn újakat bocsátanak ki. A kormány intézkedése azok ellen a hadigazdagok ellen irányul, akik a német megszállás alatt nagy vagyonokat harácsolnak össze.

### Tokió aggodalommal néz a potsdami tárgyalások eredménye elé

LONDON, július 21. A japán sajtó zürichi levelezője az „Asahi” lapban a következőket írja: „Minden jel arra mutat, hogy a potsdami konferencia határozatai sokkal nagyobb kihatással lesznek Japán sorsára, mint az

eddig hármashatalmi megbeszélések voltak”. A levelező idézi az első tárgyalásokról kiadott jelentést, amely most már a Japán elleni háborúval is foglalkozik. Ezek után a Japán elleni invázió elkerülhetetlen.

### Küszöbön áll a Japán elleni invázió

Washington, július 21. Az amerikai tengerészeti miniszter kijelentése szerint Japánt tegnap olyan nagy erővel támadták a szövetséges légi erők, mint Németországot a szövetségesek partraszállása előtt. Japán hivatalos körökben megállapítják, hogy ez a fokozott légi offenzíva kapcsolatban áll a partraszállással.

ret építettek. Megállapítják azt is, hogy a szövetségesek tengeralattjárói már mind közelebb merészkednek a japán szigetországhoz, sőt egyeseket már közvetlenül a japán kikötők előtt észleltek.

A tókiói rádió beszámoló arról, hogy csupán egyetlen napon, július 4-én az Egyesült Államok függetlenségi ünnepén, 100.000 tonna bombát dobott Japánra. A japán hadügyminiszter hangoztatja, hogy Németországra, hét nappal a partraszállás előtt, 1944 május 28-án dobta csak ilyen nagy bombameennyiséget.

### A japán békeajánlat híre pánik tört ki a newyorki tőzsdén

NEWYORK, július 21. Kedden a tőzsde megnyitása előtt magánforrásból az a hír terjedt el, hogy Japán nem hivatalosan békeajánlatot tett a szövetségeseknek. A tőzsde megnyitása után erre a hírre pánik tört ki s az összes háborús részvények árfolyamai 2-6 százalékkal estek azért, mert a háború az előre tervezett időnél korábban fejeződne be, a hadüzemek leállnak és a termelés folytonossága a termelés-mélyre csökkenne.

A Domej távirati iroda jelentése szerint a szövetségesek Okinava-szigetének kikötőjében 200 szállító gépzőst vontak össze és több repülőte-

### Békefeltételek Finnországnak

HELSINKI, július 21. A finn lapok közlik, hogy a háromhatalmi értekezleten Finnország békefeltételeiről is tárgyalni fognak.

### Petőfi

A világszabadság költőjének emlékeztetőre, halálának 96-ik évfordulója alkalmából kegyeletes ünnepet rendez Erdély magyarsága is. Az egész hétre tervezett ünnepi műsori ma este 6 órakor a Városi Színház díszelőadással nyílja meg, a halhatatlan költő János vitézével.

Az ünnepséggel, amelynek során a fehéregyházi csatásokra is elzarándokolnak, az erdélyi magyarság demokratikus hitéről tesz tanúságot a világirodalomba bevonult szabadsághősünk szavai szerint:

... pirosló arccal és piros zászlókkal ...

### Eltemették Crăciunas Lucian, a Szociáldemokrata Párt román kulturtagozatának titkárát

Kolozsvár, július 21. Tegnap délután négy órakor a házsongárdi temetőbe örök nyugalomra helyezték Crăciunas Lucian elvtársunkat, párlunk román kulturtagozatának titkárát. Az alig 26 éves fiatal ember már régóta súlyos betegségben szenvedett, mégis fanatikus harcosa volt az egyetemes szocializmusnak. Temeztésén a hozzátartozókön kívül megrendült lélekkel bucsúztak tőle a Szociáldemokrata Párt tagjai.

### Hazatérnek a felszabadító Vörös Hadsereg katonái

Tegnap délután fél 6 órakor Kolozsvárra érkezett a szovjet hadsereg harcteret járt bátor és derék katonáinak zöme. Az érkezőket Kolozsvár katonai parancsnoka fogadta. A csapatok a Mócok-utján keresztül, a Szabadság-terén felállított tribün előtt díszmenetben vonultak fel a gépesített, lovas és gyalogos alakulatokban. Amíg az elvonulás tartott, a katonazenekar orosz indulókat játszott. Este az Unió-étteremben száz terítékes ünnepi vacsora volt. Az ünnepség műsoráról az orosz katonai parancsnokság ma hivatalos jelentést ad ki.

### Jövő évre megváltoznak a tankönyvek

BUKAREST, július 21. A nemzetnevelésügyi miniszter felhívja az iskolák igazgatóóságait, hogy az 1945-46 tanévben nem használhatók az átjavított, kiszabdalt s hasonló módon összeállított tankönyvek. Az ilyen könyveket, helyesebben azok engedélyezett részét újra megjelentetik nyomtatásban. A rendelkezés minden iskolára nézve kötelező.

### Razzia a bukaresti „feketések” ellen

BUKAREST, július 21. A közellátásügyi minisztérium közgei egységtagsú rendőri karhatalom segítségével hatalmas éjszakai razzia rendeztek Bukarestben. A razzia alkalmával 128 pákművelvény körülbelül kétszáz ezer fejadag kenyeret találtak. Ezt a kenyérmennyiséget eddig a pékek magasabb áron „feketén” áruították. A razziazők a G. Cantacuzino-utcaiban 80 millió lej, a Bulevardul Carolon pedig 120 millió lej értékű gyógyszermennyiséget foglaltak le.

# HIREK

## Történelem a szocializmus tükrében:

Julius 22

1905. Péterváron 100.000 sztrájkoló vonul fel és hatalmas tüntetést rendez.  
1936. Locarnóban megkezdődtek a nagyhatalmi tanácskozások. Főpont a spanyolországi polgárháború.

1937. Anglia megint újabb tervet eszelt ki a spanyol polgárháborúba való be nemavatkozást illetően. A spanyol ellenforradalmi hadseregben intenzív köztársasági propaganda folyik. R. Gy.

A papírutáncpótlás megismétlődő nehézségei miatt lapunk mai száma csak 2 oldalon jelenik meg s így az anyag és szakcsoport rovataink egy része — közkeletű orosz nyelvtanfolyamunk is — a következő számra maradnak.

NÉMET HADIFOGLYOK KERÜLNEK A DACHAU MUNKATÁBORBA. Párisból jelentik: A dachau gyűjtőtábor az amerikai megszálló hatóságok már csaknem teljesen felosztatták. A volt internáltak helyébe német hadifoglyokat telepítenek be.

AZ ELELMEZÉSI MUNKÁSOK SZAKSZERVEZETÉNEK HUSIPARI CSOPORTJA vasárnap, július 22-én délelőtt 9 órakor tisztújító közgyűlést tart. Minden tag feltétlenül jelenjen meg. Az indokolatlan hiányzást büntetik. A vezetőség.

SZABADSÁG AZ IPAROSTANONCOKNAK. Az ipari tanoncok részére mindaddig, amíg fel nem szabadulnak, a Szaktanács meghatározása értelmében, évente kötheti szabadság jár. Ennek a szabadságmegállapításnak szociális jelentősége van, mert a fejlődő korban lévő tanulóknak elengedhetetlen feltétele a pihenés.

A „Poala Czedek“ vasárnap, július 22-én délelőttre hirdett hangversenye technikai akadályok miatt későbbre hirdetett időpontra marad el. Rendezőség.

DR. ORNSTEIN Sándor szemorvos volt kórházi főorvos hazaérkezett, rendelését újból megkezdte. Rendel 11—1 és 3—5 között a Lengyel-szematóriumban.

SZÁLLÍTÓ MUNKÁSOK! Vasárnap délelőtt 10 órakor a Szakszervezeti Tanács nagytermében a szállító munkások alakuló közgyűlést tartanak. Fontos és hiánytalan megjelenést kér a vezetőség.

A DEPORTÁLTAK JAVÁRA A KOLOZSVÁRI DEMOKRATA ZSIDÓ NÉPKÖZÖSSÉG KONCERT RENDEZ. Július 22-én, vasárnap délelőtt 10 óra 30 perckor szívesen koncertben lesz részünk, amelyen közreműködnek: Takács Paula, Lőrincz Zsuzsa, Kallós József, Szárdi József, Bacsoni Gábor és Zsurka Péter hegedűművész, a kolozsvári Operaház tagjai. A koncertet a kolozsvári városi színházban tartják meg a deportáltak javára.

\* PÁLYÁZAT Szászfénes titkári állásának betöltésére. Szászfénes község elöljárósága pályázatot hirdet a községi titkári állás betöltésére. A pályázók a köztisztviselői törvény rendelkezési szerinti szerkesztett és felszerelt pályázati kérelmeket július 22-ig nyújtják be Szászfénes községhez. Kinevezés esetén az állás azonnal elfoglalható.

CUKORRÉPATERMELŐK FIGYELMÉBE! A kereskedelemügyi miniszter megengedte, hogy a cukorrépatermelők terményeiket kg.-ként 16 lejben adhatják el cukorgyáraknak. Ehhez hozzászámíthatnak 2,80 lej prémiumot.

Felhívás. A Haladó Ifjúság vasárnap, július 22-én reggel 8 órára járási értekezletet hív össze a város-háza nagytermébe. Ezután is felhívja az érdekelteket a már megszervezettek és a többi fau ifjúságát, minél nagyobb számban vegyenek részt. A Haladó Ifjúság Kolozsmegyei Bizottsága.

## Focsani foglyok üzennek

Kolozsvár, július 21. Kérjük az alábbi címeket, hogy a számukra érkezett üzenetek átvételéért délelőtt 11-től 1 óráig jelentkezzenek a „Caritas“ irodában, Farkas-utca 6. I. em. alatt: Papp József Ipar-utca 1. sz., Papp Sándorné Elővölgyi-utca 25., Dégi András Helsinki-utca 26., Both Imréné strada Petru Rares-utca 77, Szaniszló Márta Piața Stefan cel Mare 77, vagy Tordai-utca 2, Nagy Atti-

láné Mócok-utja 86, Vincze Kató Árpád-utca 25, Székely János Pálffy-utca 13, Kuncz Ferencnek üzenete van Mertler Bernáttól, Gergely József Szántó-utca 69, Boros Bálint str. Gen. Voda 15. Ismeretlen lakcímről üzenetet kaptak még: Kelemen János, Várdai és Vitéz mészárosok, Hornia József, Szőke János, Czumbil Pálné és Gondos Gyárfásné.

## Kötelességmulasztás miatt néptörvénytörvények elé került egy kolozsvári orvos

Kolozsvár, július 21. A háborús bűnösök száma egyre növekszik. Az idő lassan fényt derít minden sötét cselekedetre. Erélyes hajsza indult a háborús bűnösök kézrekerítésére. A néptörvényeket ezen munkájában az állampolgároknak is segítenők kell, hogy mielőbb befejezést nyerjen a háborús bűnösök ellen megindított eljárás.

Dr. Pollák Endre közzéadó legutóbb kihallgatta dr. Oláh Imre kolozsvári sebész orvost, aki háborús gyanúsított. Dr. Oláh 1944 márciusában a szovjet harcra teljesített szolgálót, mint honvéd-sebészorvos. A lezajlott csaták után magyar, német katonák mellett fogságba esett sebesült orosz foglyokat is hoztak operációra. A foglyokat nem részesítette még első segélyben sem. A sebesült hadifoglyok így belehaltak sérüléseikbe.

1944 június 8-án egy orosz nőt hoztak kártöréssel hozzá, hogy gipszbe rakja az eltört kart. Dr. Oláh Imre teljesen kivételként emberi mivoltá-

ból, az eltört nő karján csavart egyet. Amikor a nő ajáldozott a szenvedéstől és kínzástól, az orvos ezzel biztatta: „Ne félj, nem halsz meg és ha meghalsz sem kár érte, mert így legálább megtakarítjuk a kótszert.“

A történetek annyira felháborították a katonákat, hogy a hazatért volt honvéd katonák tettek feljelentést dr. Oláh Imre ellen. Az ügy kivizsgálása megkezdődött.

Nagyváradon jelentették fel Balogh Imrét, akit azzal gyanúsítanak, hogy 1944 őzén, amikor a szovjet csapatokat egyidőre visszaszorították és az orosz partizánok elbujtak üldözőik elől, mint hírhedt partizánvadász felkutatta ezeket a helyeket. A Nyilas Párttól kapott fegyvert és azzal tevékenykedett. Két partizánt átadott a Gestapo-nak — akik nyomtalanul eltűntek. A Szörmeárgyár kapujában, melynek vezetője is volt, gyűlöletében megölt egy szovjet partizánt.

Ebben az ügyben a tanukat Nagyváradon a jövő héten hallgatják ki.

## Apróhirdetések

NE NÉZD azt, hogy kicsi vagyok, töltöltes jót javítok, márkásokat olcsón adok. György Jakab, Jókai-utca 4. —L

FOTÓKÓPIÁT leggyorsabban készít „Fotolaboratórium“ Unió-utca—Rózsa-utca sarkon. —2052

KIFUTÓFIU, ügyes, lehetőleg biciklizni tudó, felvétetik Varga-utca 14 alatt, hirtel az udvarban. —1397

SERTÉSKÖRÖM megvétele kerestetik. Megmintázott ajánlatokat kérem Hirschhorn, Kómálalja-utca 3, I. emelet címre eljuttatni.

MEGVÉTELRE keresek használt, jó állapotban lévő finom minőségű 38-as számú férfiinget, hálójinget, pizsamát közzepertmetre, frottier-törülközt, zsebkenőt, munkaköpenyt (nem fehér), aktatáska, férfibundába való szőrmát, 0,2, 0,3, 0,4-es kis motort, angol lingaphon-t. Ajánlatot „Deportált“ jellegre „Erdély“ könyvkereskedésbe. —1399

FELNÁPOS díjazással délutánra bejáró nő keresek. Jelentkezni a „Megváltó“ gyűgyszertárban. —1400

ORVOSI rendelőhöz vagy irodához alkalmas szalagarnitúra, írógép és asztal sürgősen eladó. Egyetem-utca 1, portásnál. —2051

A LEGFINOMABB csemege forgácsot kapható a „Favorit“ ecetgyárban. Cégtulajdonosok: Brugovitsky Testvérek és Coroian Kolozsvár. Mátyás-utca 4. —E

KOLOZSVÁRI autobuszállomásonál elvesztettem pénztárcámat, Várdai Béla névre szóló lakásbejelentő, gépjárművezetői és egyéb fontos iratokkal együtt. Kérem a becsületes megtalálót jutalom ellenében juttassa el Székelyhadosztály-utca 13 alá. —E

FIGYELEM! Felhívom igen tisztelt vevőkörömet arra, hogy a javításra behozott és már kész ernyőket, amelyek 1944—45 évről még üzletben vannak, 15 napon belül kiváltani sziveskedjenek, mert továbbra felelősséget azokért nem vállalhatok. Koréh Vilmosné Dózsa György-utca 20. Ernődület. —E

## ARANYAT, EZÜSTÖT, BRILLIÁNST LEGMAGASABB ÁRON VESZEK

SCHMELCZER ISTVÁN ékszerész, Deák Ferenc-utca 26. szám

# Partmozgalom

A jogügyi bizottság július 22-én (vasárnap) d. e. pontosan 10 órakor ülést tart.

A jogvédő iroda minden munkanapon délután 6—7 óráig az elvtársak rendkezésére áll a párthelyiségben.

A tagok felülvizsgálásával kapcsolatban közöljük az elvtársakkal, hogy akinek valamilyen komoly panassa, vagy kifogása van bármelyik párttag ellen, ezirányú észrevételeit július 30-ig nyújtsa be írásban a párttitkársághoz aláírásával és címmel ellátva.

TITKARSÁG.

Mindennemű

## kereskedelmi áru- és butorszállítást

helyben és vidéken vállal az

„EXPRESS“

szállítási vállalat.

Iroda: Horea-ut 34. Telep: Szent István-ut 33—35. Telefon: 474

## SPORT

A VASAS MÁSODIK CSAPATA BESZTERCÉN JÁTSZIK VASÁRNAP. A Vasas első vasárnapját pihenéssel kezdte... Azért, hogy ezután még nagyobb erőben vehesse fel a további küzdelmet, mint „Vasas“. A második és az öregek együttese vasárnap Besztercére rándul át, ahol ellenfeleik a Besztercei SC és Unirea csapatai lesznek. A Vasas vezetősége felhívja az alábbi játékosokat, hogy vasárnap reggel fél 3 órakor a Deák Ferenc-utca 14 szám alól induló autobusznak jelenjenek meg: Szoboszlai, Stír, Horea, Nagy Bálint, Madarassy, Nagy László, Kiss, Fülöp, Kovács Pál, Pálffy és Szabó.

A TEMESVÁRI CFR KETTŐS GYŐZELMRE SZÁMIT KOLOZSVÁRON

KOLOZSVÁR, július 21. Szombat-vasárnap a régi nagy játékerőt képviselő Ripensia emlékeztető temesvári CFR lesz a Dermata és Viktoria ellenfele. A temesvári csapat eddig legnehezebb ellenfeleivel, köztük a bukarrestiekkel is könnyen elbánt s így talán nem is túlságosan túlzott az a számitásuk, hogy kettős győzelemmel távozzanak Kolozsvárról.

JÁTEKVEZETŐ KÜLDÉS

Victoria—Dermata ifjúsági: Rosner, CFR (Temesvár)—Dermata: Szabó Albert, Haladó Ifjúság—Monostor: Reiter, CFR (Temesvár)—Victoria: Mailender Emanuel. Határjelzők: Deák és Józai.

## AUTÓBUSZ INDUL

TORDA-GYULAFEHÉRVAR-

NAGYSZEBEN felé

HÉTFŐN REGGEL 8-KOR

a Nemzeti Színház mellett

Nagyszebenből vissza indul kedden

délután 3 órakor. Menetidő 5 óra

## A VÁROSI SZÍNHÁZ MŰSORA:

Július 21-én, szombaton este 6 órakor: JÁNOS VITÉZ. (Ünnepi díszelőadás. A Petőfi-ünnep kolozsvári megnyitó előadása. Bevezetést mond: Janovics Jenő, a színház igazgatója.)

Július 22-én, vasárnap délután 3 órakor: JÁNOS VITÉZ.

Július 22-én, vasárnap este 6 órakor: JÁNOS VITÉZ.

Július 23-án, hétfőn délután 3 órakor: BAJAZZÓK. (Opera-előadás.) Előtte: Hangverseny. (Mélyen leszállított, nagyon olcsó helyárakkal.)

Este 6 órakor: A Magyar Népi Szövetség PETŐFI művész-estje.

## MOZGÓK MŰSORA:

Munkás mozgó: EGY JELENTKELEN GYILKOSÁG. Főszerepekben: Edvárd G., Robinson és Dick Foran.

Uránia mozgó: Nyári szünet.

Edison mozgó: A TITOKZATOS LOVAG. Az olasz Bors István. Fősz: Amadeo Nazzáre.